

Директору
КГБПОУ «Зеленогорский техникум
промышленных технологий и сервиса»
С.П.Родченко

Добрый день, Сергей Петрович!

Мой сын, Чернышов Дмитрий, обучается на четвертом курсе Зеленогорского техникума промышленных технологий и сервиса, по специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий».

Классным руководителем, куратором, группы является Владимира Ольга Евгеньевна. Я очень рада, что мне представилась возможность совместно работать с Ольгой Евгеньевной, по воспитанию не только моего сына, но и помогая другим студентам группы.

Представление о профессиональной деятельности Ольги Евгеньевны я впервые узнала из родительских собраний, которые Ольга Евгеньевна проводила, начиная работу с учебной группой. Кроме того, мне приходится взаимодействовать с Ольгой Евгеньевной непосредственно в работе, так как она обращается по вопросу активизации студентов нашей группы, например участия в различных конкурсах или посещения культурно-массовых мероприятий городских организаций культуры.

Владимира О.Е. – неравнодушный человек. Работая преподавателем по истории и обществознанию, достаточно демократична в отношениях с нашими детьми, но умеет заинтересовать ребят изучаемым материалом. Сыща мнение своего сына и его одногруппников, я поняла, что ребятам больше всего нравятся уроки обществознания. Но не зависимо ни отчего, ребята вместе с Ольгой Евгеньевной принимают участие в профессиональном тестировании, в профессиональных конкурсах. Мой сын, Дима, принимал участие в конкурсе Сибирского государственного университета науки и технологий им. Академика М.Ф.Решетнева «Экология глазами психологии»; подготовил доклад «Психологическое воздействие архитектурной среды», получил диплом 2 степени. Такая совместная работа педагога и студента положительно отражается на дальнейшем планировании своей профессиональной деятельности сегодняшних студентов.

Ольга Евгеньевна в своей работе использует современный подход в общении со студентами, грамотно строит свои отношения со студентами и привлекает нас, родителей, к тесному контакту с нашими детьми. Она – наставник наших, хоть и повзрослевших, но еще детей.

Сергей Петрович, хочу обратиться к вам с благодарностью за ваших педагогов, за нить взаимосвязи «педагог-студент-родитель». Мы, родители, чувствуем вашу помощь.

С уважением, Чернышова Марина Николаевна

Черныш-